

■金水·大事件

本栏目主要汇集近期金水区区委政府的官方资讯、政策法规、时政动态等大事件的新闻发布

6个项目落户金水科教园区

总投资141亿元

投资50亿元的金科·智慧城项目、投资45亿元的西亚斯美迪国际软件园项目……2月18日上午,金水科教园区6个项目集中奠基,总投资141亿元,年内计划完成投资33亿元。

前进中的金水科教园区,以打造服务全省180余个产业集聚区的技术

服务中心为己任,一方面引项目、聚人才,以体制创新促进技术创新,为产业转型升级和抵御市场风险提供强大智力支撑;另一方面,义无反顾地担负起金水区产业“突围”的重任,强化基础设施建设,加大招商引资力度,培育发展创新型企业。目前,园区基

础设施建设累计投资15亿元,完成东西主干道杨金路、金城大道及起步区共23公里市政道路建设;杨槐、新庄、周庄、小贺庄等安置区已开工建设,建成安置房61.9万平方米。园区建设渐入佳境。

据了解,此次开工的6个产业项目

涉及电力产品研发、新能源研发、测绘高新技术装备研发与生产、智能机器人智能化装备及精密机电系统研发等领域,全部为高新技术产业项目。6个产业项目的集中开工,标志着金水科教园区产业项目建设掀起了新一轮的发展浪潮。

■金水速递

国基路街道 “大戏”舞台贴近群众



2月20日,国基路柳林村小游园内,戏曲声声,热闹非凡,河南省青年豫剧团扮上戏妆、穿上戏服,热情表演,台下居民听得更是津津有味。

此次活动由国基路街道柳林村主办,辖区爱心企业天荣国际建材港赞助,邀请了河南青年豫剧院前来为群众演出。本次活动自2月19日起,为期一周,共计20余场,20日当天到场观看的人数就达300余人,受到周边群众一致好评。

通讯员 赵新锋 张晓红

文化路街道 “爱心老师”走进四点钟课堂



为解决农民工子女、留守儿童以及贫困家庭子女下课后无人辅导功课,无人陪伴的问题,文化路街道爱心联盟志愿者联合会组织志愿者成立“爱心老师顾问团”,开设课后免费辅导班——四点钟课堂,“爱心老师”为孩子辅导功课。目前累计参加辅导的学生已有15000余人次,参与志愿者2280余人次,服务次数达610余次。为使此活动受益于更多的孩子、家庭,街道爱心联盟志愿者联合会于2月21日下午举办主题为“浓浓师生情·开学见面礼”的四点钟课堂“爱心老师”聘请仪式暨师生见面会。通讯员 张燕 白净

纬五路一小 交通安全走进校园



“同学们,红灯和绿灯之间,还有3秒的黄灯,当你看到人行道的绿灯亮起时,可能车行道上还是黄灯,还有车子会开过来,而且速度相当快,所以别急着过马路。”交警解释。新学期开学第一天,交警一大队民警将交通安全知识带进了纬五路第一小学。40分钟的课堂,民警向同学们讲解了信号灯、斑马线以及通行规则的常识,并教孩子们学习交通手势操。

2014华夏优秀传统民间文化展演中 “百人秧歌”等队伍喜获佳绩

1月23日正值中国传统农历小年,由郑州市委宣传部、郑州市文化广电新闻出版局主办,郑州市群众艺术馆承办的“郑州市2014年华夏优秀传统民间文化展演活动”在郑东新区如意湖广场隆重启动。郑州市16县(市)区选送的40支展演队伍,多达2500余人登台献艺,将广场装扮成了欢乐的海洋。

在此次华夏优秀传统民间文化展演活动中,金水区派出4只队伍参加展

演,分别是“袖鼓”百人秧歌队、舞狮队、轮滑队和街舞队。随着展演的开始,演员们鼓足干劲,展示出自己的绝技,金水区各代表队精彩的表演赢得了围观市民与评委热烈的掌声和喝彩声。最后,金水区百人秧歌队荣获郑州市2014年华夏优秀传统民间文化展演活动广场舞类一等奖、舞狮队荣获舞狮展演二等奖,金水区的轮滑和街舞获得优秀表演奖,区委宣传部荣获优秀组织奖。



■“狗事儿”



区执法局 规范辖区养犬行为

为确保规范养犬工作常态化、规范化,2月19日,区执法局东风路执法中队开展了专项检查,对辖区违规遛犬等行为进行查处。在此次检查中,东风路执法中队对辖区文化公园及其周边楼院等重点区域进行了检查,对未按规定携带犬证、束犬链、进园遛狗等市民进行了劝导和教育;对那些不听劝阻、拒不改正的养犬人下达《责令

改正违法行为通知书》。此次检查,东风路中队共检查犬只35条,教育引导遛犬居民8人,暂扣未按规定遛犬居民犬只1条。

下一步,东风路执法中队将会继续加强对辖区游园、公园等重点场所违规遛犬现象检查力度,规范辖区养犬人遛犬、携犬户外行为,督促其做好自觉、文明、科学养犬。

通讯员 王震

城管联合警察制服游荡藏獒

2月24日上午8点半左右,区执法局国基路执法中队队员刚上班就接到群众打来电话,反映在花园路与连霍高速东北角发现一只藏獒在游荡,十分危险。

中队队长姚伟强、副中队长赵勇带领队员们迅速赶往现场,到现场后发现该只藏獒体型硕大,执法中队的工具根本无法捕捉到它。同时,辖区民警也赶到现场,但面对凶残的藏獒,民警也无能为力。随即,执法

队员联系市动物园麻醉师来对其进行麻醉后再进行抓捕工作。

麻醉师赶来发现这只藏獒警觉、狂躁,在麻醉枪的有效范围内无法对其进行发射。现场民警向上级请示,并请求支援。随后,4名特警赶到,为避免激怒藏獒引发更大的伤害,大家商议将这只藏獒击毙。看到藏獒终于被制服后,执法人员和警察都松了一口气,附近群众纷纷叫好,对执法人员和警察表示感谢。通讯员 窦志存